

# 新疆大学化学学院 工作简报

2021 年 第 85 期

新疆大学化学学院编

2021 年 10 月 27 日

## 团结奋斗开启新征程，砥砺奋进谱写新篇章 ——化学学院学习自治区第十次党代会精神

为热烈庆祝中国共产党新疆维吾尔自治区第十次代表大会圆满完成，贯彻落实习近平总书记重要思想，根据校党委安排部署，2021 年 10 月 27 日下午，化学学院组织全院教师在博达校区化学学院 502 会议室开展学习中国共产党新疆维吾尔自治区第十次代表大会精神专题学习。



郭继玺同志传达文件精神

学院副院长郭继玺同志传达了《中国共产党新疆维吾尔

自治区第十次代表大会开幕》(新闻通稿)、《关于中国共产党新疆维吾尔自治区第九届委员会报告的决议》、《关于中国共产党新疆维吾尔自治区第九届纪律检查委员会工作报告的决议》、《中国共产党新疆维吾尔自治区第十次代表大会闭幕》(新闻通稿)、《中国共产党新疆维吾尔自治区第十届委员会第一次全体会议公报》等相关文件精神。他指出,学习宣传贯彻自治区第十次党代会精神是当前和今后一个时期重要政治任务,全院教职工要统一思想、凝聚力量,全力以赴抢抓机遇、矢志不渝接续奋斗,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于高校工作重要指示精神,不断提高政治站位,强化政治责任,把自治区第十次党代会精神转化为做好学院工作的具体行动,转化为学院更好履行立德树人职责使命的实际成效。



刘浪同志做总结发言

刘浪书记强调,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在面对中华民族伟大复兴的历史性时期,特别是面对党的期望、时代的召唤,作为高校教师更要意气风发走好我们这一代人的长征路。全院教师一定要将潜心教书育人、

关心爱护学生为己任，将坚持言行雅正、遵守学术规范为准绳，将秉坚守廉洁自律、积极奉献社会为担当，牢固树立“四有”精神，努力推动我院教学、科研各项事业再上新台阶，加快我校“双一流”建设步伐。



### 全院教师认真学习领会会议精神

通过此次专题学习，全院教职工深刻认识到教育事业是自治区发展的重要环节。大家表示，一定用心用情用力做好教育科研工作，引导学生树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观，铸牢中华民族共同体意识，让广大师生从内心深处感受到党的领导好、社会主义制度优，进一步激发师生的爱国爱疆之情，汇聚起建设美丽新疆、共圆祖国梦想的强大力量。

---

编辑：刘景梅

审核：刘岸杰